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1) Aşağıdakilerden hangisi biyokütle enerjisiyle çalışan araçların benzinle çalışan araçlara göre üstün özelliğidir?
a) Daha süratlidir.      b) Daha rahat kullanılabilir.
b) Daha çevrecidir.    d) Daha güvenilirdir.
2) [image: diyapozonn] 



              
               


Tuğçe diyapazonlardan ilk önce en kalın ses çıkaranına daha sonra ise en ince ses çıkaranına vuruyor. Tuğçe sırası ile hangi iki diyapazona vurmuştur?

A) IV ve I	B) II ve III    C) I ve II    D) I ve IV

3.Fotosentez ve solunum olaylarının ortak özelliği
hangisidir?

A-) Işıklı ortamda gerçekleşmesi         
B-) Besin maddelerinin parçalanması
C-) Enerji dönüşümünün yapılması
D-) Aynı enzimlerin kullanılması
4)
[image: ]
Yukarıda ısı-sıcaklık grafiği verilen bir X katısının buharlaşma sıcaklığı kaç 0C dir?
  A) 50       B)  120      C) 150      D) 100
[image: s138s]5) 





Arılarda beslenme koşullarının değişmesi kraliçe arı ve işçi arı oluşumunu şekildeki gibi etkiler.
Bu olay aşağıdakilerden hangisine örnektir?
A) Modifikasyon	B) Mutasyon
C) Adaptasyon	D) Evrim 

6)  Fotosentez sırasında gerçekleşen enerji dönüşümü, aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
A) Güneş enerjisi elektrik enerjisine dönüşmüştür.
B) Güneş enerjisi jeotermal enerjiye dönüşmüştür.
C) Güneş enerjisi kimyasal enerjiye dönüşmüştür.
D) Güneş enerjisi nükleer enerjiye dönüşmüştür.

	
7) Fotosentez sırasında karbondioksit ve besin değişimini gösteren grafik aşağıdakilerden hangisidir?

 A)    Miktar                      B)          Miktar 
                             Besin                              Karbondioksit
                                                                    Besin
                      
                             Karbondioksit
	       Zaman                                   Zaman

C)    Miktar                             D)       Miktar  
                          Karbondioksit                                      
                                                                            
                                                                      Karbondioksit 
                         Besin                                    Besin
	Zaman                                   Zaman

8) 
[image: küppp]kütleleri eşit, 40 ºС sıcaklığı olan K cismi ile 80 ºС sıcaklığı olan L cismi birbirine dokunduruluyor. 
Bu durum ile ilgili aşağıdaki  açıklamalardan hangisi yanlıştır? 
A) Cisimlerin son sıcaklıkları eşit olur.
B) Isının akış yönü L cisminden K cismine doğrudur.
C) K cisminin taneciklerinin sahip olduğu ortalama hareket enerjisi zamanla azalır.
   D)   L cisminin taneciklerinin sahip olduğu ortalama hareket enerjisi zamanla azalır

 9)  

10)Aşağıdakilerden hangisi yenilenebilir enerji kaynaklarına örnek gösterilemez?
A) Güneş enerjisi             B) Jeotermal enerji                     C) Nükleer Enerji	      D) Rüzgar enerjisi

11.
[image: s38s]




Asya flütü iki kere üflediğinde ses dalgalarının gösterimi şekildeki gibidir. (Aralıklar eşittir.)
İkinci üflemede Asya birinci üflemeden farklı olarak ne yapmıştır?
A) Farklı bir notayı daha az şiddetle üflemiştir.
B) Aynı notayı daha az şiddetle üflemiştir.
C) Farklı bir notayı aynı şiddette üflemiştir.
D) Aynı notayı daha fazla şiddette üflemiştir.                                                 


       SINIF-NO   :                                    
	12) [image: D:\D\1-SORU BANKAM\8.SINIF SORU BANKASI BY ŞENOL\3.ünite\41-balon.jpg]

13. Elektromıknatısların da N ve S olmak üzere iki kutbu vardır. Kutupları bulmak için sağ elimizin parmakları akım yönünü gösterecek şekilde bobine sarılırsa, elektromıknatısın baş parmağımızın gösterdiği yöndeki ucu N, diğer ucu ise S kutbu olarak adlandırılırlar. Bu bilgiler ışığında aşağıdaki şekillerden hangisi bu ifadeyi doğrulamaktadır?
[image: el122][image: el11]
A)                                          B) 






[image: el2]
C) [image: el21]                                         D) 






14. 
 (
Bir elektro mıknatısın çekim gücünü artırmak için aşağıdaki işlemlerden hangisi 
yapılmamalıdır
?
)[image: elektromiknatis-civi]
A) Sarım sayısını artırmak
B) Pil sayısını artırmak
C) Daha kalın bir çivi kullanmak
D) Telin iki ucu arasındaki potansiyel farkı artırmak

15) Tost makinesindeki elektrik enerjisi aşağıdaki hangi enerji çeşidine dönüşür?
A) Isı enerjisi          	B) Hareket enerjisi 
C) Mekanik enerji	D) Işık enerjisi

16) Aşağıda verilen özelliklerden solunuma ve fotosenteze ait olanları işaretleyiniz.     (5 Puan) 
  
	Özellik
	Fotosentez
	Solunum

	Karbondioksit kullanır.
	
	

	Gece ve gündüz gerçekleşir.
	
	

	Besin üretilir.
	
	

	Oksijen kullanılır.
	
	

	Su kullanılır.
	
	



	 [image: s98s]17)






Yusuf sıcaklıkları ve miktarları şekildeki gibi olan   su dolu kaplara eşit kütleli buz parçaları atıyor.
Bu etkinlik sonucunda;
I. İlk önce P kabındaki buz erir
II. En son S kabındaki buz erir
III. Buzların erime süreleri S>R>P olur
ifadelerinden hangisi ya da hangilerini gözlemler?
A) Sadece I	 B) I ve II   C) II ve III   D) I, II, III

B) Aşağıda ısınma eğrisi verilen bir saf madde için soruları cevaplayınız. (1x10=10puan)
[image: ısınma]









a) 0-t1 zaman aralığında madde hangi haldedir?
b) t1-t2 zaman aralığında madde hangi haldedir?
c) t2-t3 zaman aralığında madde hangi haldedir?
d) t3-t4 zaman aralığında madde hangi haldedir?
e) t4-t5 zaman aralığında madde hangi haldedir?
f) Maddenin erime noktası kaç derecedir?
g) Maddenin kaynama noktası kaç derecedir?
h) Maddenin donma noktası kaç derecedir?
i) Maddenin yoğuşma noktası kaç derecedir?
j) 45 ˚C’de madde hangi haldedir?
C) Şekildeki ksilofon ile ilgili sorulan soruların cevaplarını yazınız. ( 5 x 1 = 5 Puan)
[image: ksilofon21]





1. En kalın ses kaç numaralı düzlemden çıkar? ………………
2. En ince ses kaç numaralı düzlemden çıkar? ………………
3. Frekansı en büyük olan düzlem hangisidir? ………………
4. Frekansı en küçük olan düzlem hangisidir? ………………
5.  (
Öğrenci görüşleri (0 puan)
www.tumders.com
 
)2 numaralı düzlemden Re notası elde ediliyorsa kalın Do kaç numaralı düzlemden elde edilir?    .………………
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Vukanda pH kagidinda yerleri verilen X, ¥ ve Z maddeleri ile ilgili

‘asagidaldlerden hangisi yanlistir?
A)  XveZarasinda notriesme olur
B)  XveZnin sulu cozeltileri elektrik akammni letir

)
D)

X, ¥ ve Z tumusol kagidina etid eder
X asit, ¥ notr ve Z bazdur.
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Dort balon Uzerine farkli maddelerin iyon
yukleri yazilidir.

Bu balonlardan hangileri segilirse olusan
bilesik en fazla atom igermis olur?
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